
ESTRUCTURA : BOMBA DE FRENO
 

BOMBA DE FRENO

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1 Bomba de

disco de
freno

trasero
2 Pistón

3 Conector
de depósito
de líquido
de frenos

4 Junta

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/bomba de freno5.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5380&virtuemart_category_id=1813&tmpl=component


ESTRUCTURA : BOMBA DE FRENO
 

Ref. Título Código
5 Tornillo

M4×8

6 Arandela
?4

20-80505

7 Arandela
?5

20-80445

8 Tuerca de
ajuste

9 Conector

10 Conducto
de líquido
de frenos

11 Abrazadera
de

conducto

12 Carcaza de
depósito de
líquido de

frenos

20-80125

13 Depósito
de líquido
de frenos
trasero

14 Tapa de
depósito de
líquido de

frenos
trasero

15 Junta de
goma

16 Tapón
elástico
sellador

17 Perno

18 Arandela
?4

20-80505

19 Chaveta
1.5×20

20 Tornillo
M6×16

20-80255

21 Arandela

22 Manguera
de líquido
de freno

23 Tornillo
M8×30

                        2 / 3



ESTRUCTURA : BOMBA DE FRENO
 

Ref. Título Código
24 Tornillo

M6×14

25 Clip de
manguera
de freno

26 Tornillo
M6×16

20-80255

27 Manguera
de líquido
de freno 2

20-80085

28 Manguera
de líquido
de freno 3

20-80095

29 Tornillo
M6×30

20-80265

30 Tornillo
M10×25

31 Arandela 20-80090
32 Manguera

de líquido
de freno 4

33 C. Bomba
de freno
trasera
armada

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

